



梁墩村集中开展环境整治行动

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 夏季天气炎热,为保证辖区环境整洁卫生,在6月5日“世界环境日”即将到来之际,6月3日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村新时代文明实践站针对辖区内道路沿线,包括主干线沿途、村居房前屋后周边环境,河沟渠塘周围存在的环境脏乱差问题,全面发动工作人员、保洁人员、志愿者,集中开展环境整治行动。

全面治“脏”。发动志愿者、清洁工紧抓垃圾清运工作,动用挖掘机、运输车等各类机械,对主干道沿线垃圾进行集中清理,对辖区道路重要节点等处进行彻底“治脏”,清理垃圾死角,着力打造畅、美、舒、洁的村居环境。

彻底治“乱”。加大“三线三边”环境整治力

度,重点强化老街房前屋后环境整治。重点解决空地存在的脏乱差现象、沿街乱搭乱盖等带来的安全隐患等问题,开展环境卫生清理、乱搭乱建拆除等综合整治。

清除“四害”。对辖区内的居民住处、拆迁房屋及大街小巷的卫生死角进行药物投放,将垃圾桶、墙角旁等老鼠出没地点的鼠屋作为重点投放鼠药,补充安放鼠屋,并清理房前屋后的垃圾杂物,尽量做到彻底灭除“四害”,同时清理村民房前屋后的瓶罐,防止鼠蟑蚊蝇孳生。通过开展环境整治行动,不仅有效地维护了辖区的村容村貌,而且用实际行动诠释了“志愿服务”的理念,树立了公众保护环境意识,潜移默化中养成有益于环境的良好行为习惯。

蜀山社区开展“绿书签行动”宣传活动

星报讯(陈宇 记者 马冰璐) 为深入开展“护苗2020绿书签行动”系列宣传活动,保护未成年人,铲除低俗暴力有害信息,清理侵权盗版出版物,向青少年提供健康向上的网上网下生态,向青少年传递阳光积极的成长理念,传播优秀丰富的文化知识,6月3日上午,合肥市井岗镇蜀山社区联合蜀山小学开展“扣好人生第一粒扣子——绿书签行动”宣传活动。

活动中,社区工作人员围绕“护苗”行动涉及的保护未成年人文化权益、净化网上网下文化环境、提升青少年网络素养、养成良好阅读习惯、树立保护知识产权理念等主题,向同学们派发绿书签、推荐优秀读物,引导学生养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯,增强他们自觉抵制、远离

有害出版物和信息意识。

随后,同学们在“护助少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息”条幅上签下了自己的名字,郑重承诺“拒绝盗版,从我做起;远离有害出版物,从我做起”,推动了青少年保护知识产权、倡导绿色阅读、文明上网理念的普及和应用。

据了解,此次活动共向居民发放“绿书签”200份,为青少年健康成长营造绿色健康的文化环境。下一步,蜀山社区将结合实际,发挥自身优势,借助各类宣传载体、搭建各项活动平台,广泛开展“绿书签”进校园、进社区、进家庭等活动,着力构建“护助少年儿童健康成长,远离有害出版物及信息”的防护网。

肥西经开区:加强税源清查规范税源管理

为助力新形势下企业发展,肥西经开区结合疫情期间开展的为企“送政策、问需求、解难题、促发展”大走访、大宣讲活动,深入企业开展税源清查工作,全面摸清企业税源底数,挖掘税收潜力。

成立清查工作领导小组,将全区划分为12个区域,领导班子成员分率税务、财政和经贸等相关部门工作人员,深入包联地块,对全内1194户企业进行“全覆盖、点对点、地毯式”摸排,宣传推送各项财政税收优惠政策和税源清查工作。

结合实际制定税源清查工作方案,确保工作有序开展。对全区企业开展地毯式清查,更新完善税源征管系统信息,将法人代表、税收缴纳情

况和联系人等档案信息全面核实。对企业登记情况进行归类 and 再跟进,绝不遗漏一家企业。

全区相关部门积极沟通协调,定期召开联席会议,明确目标时间节点,有序组织推进,确保任务如期完成。据统计,共清查发现未登记企业100家,涉及产值(营业收入)46.1亿元,年税收达1.02亿元。截至目前,已有22家企业完成登记,40家企业同意转入。

通过此次全面税源清查,进一步加强了开发区与企业的沟通交流,增强了企业经营户的纳税意识,对规范税收征管秩序具有积极意义。

□ 吕文亚 赵汗青

一句话新闻

近日,合肥自行车协会副秘书长李军与合肥市南岗镇梁墩村村民委签订托管房屋租赁协议。双方约定以自行车协会为主要载体,重新在南岗注册公司,为下一步打造梁墩骑行驿站及南岗骑行公园建设做好准备。 □ 胡祥松 记者 马冰璐

近日,合肥市南岗镇梁墩村工作人员对辖区进行秸秆禁烧、森林防火巡查,组织2名秸秆禁烧志愿巡逻队员在辖区不间断巡查,同时继续安排工人和车辆对堆放的秸秆统一清运和收集处理。 □ 胡祥松 记者 马冰璐

肥东包公镇:提前谋划备耕忙

又到了小麦油菜收获季节,肥东包公镇在扎实做好秸秆禁烧的同时,未雨绸缪,提前谋划备耕工作,为群众生产保驾护航。

该镇党委政府高度重视群众生产生活困难,始终将群众需求和期盼作为自己工作重心抓紧抓实。该镇农办会同辖区包公市场监督管理所对辖区农技店进行检查,确保无假劣农药化肥,保障农业生产正常开展。该镇水管站组织辖区社区,对辖区北干河组织人员机械进行疏浚,通过农田水利建设“最后一公里”,对原有塘坝清淤扩建,建设配套节水沟渠,对低产田进行土壤改良,提质增效,完善群众生产配套设施,提高群众抵御自然灾害能力。在各社区配备专职水管员,加强辖区塘坝水库水资源管理,强化水资源调配保护利用。

截至目前,该镇辖区农技推广服务店没有假冒伪劣农药化肥,沟渠顺畅,塘坝蓄水丰富,农田基础设施建设正在开展,积极谋划备耕忙。 □ 黄燕飞 赵汗青



为迎接“6·5”世界环境日,合肥市芜湖路街道城管部门近日联合该区域城管执法大队开展了“井上添花,美化环境”井盖创意涂鸦活动,近60名志愿者参与,其中不乏6-12岁的小小志愿者。 □ 李玲玲 杜强 记者 于彩丽

